

Univerzita Hradec Králové oslaví 17. listopad akcí Sametový Hradec

11.11.2025 - | Univerzita Hradec Králové

Univerzita Hradec Králové se letos stane místem oslav státního svátku Dne boje za svobodu a demokracii a Mezinárodního dne studentstva. Pod názvem Sametový Hradec se v kampusu na Soutoku uskuteční vzpomínková akce, která propojí minulost s přítomností.

Jaká by byla vaše odpověď na otázku, kterou si 17. listopadu kladou mnozí: „Víte, proč dnes nejedete do školy?“ Pokud ano, přijďte si tento den připomenout. Pokud ne, přijďte se dozvědět víc – a zažít atmosféru, kterou dokáže vytvořit jen společenství lidí, kteří si svobody váží.

Odpolední program začne přímo v kampusu Na Soutoku, kde bude připraven pestrý program pro všechny generace. Návštěvníci a návštěvnice se mohou těšit na besedy s pamětníky a akademiky, výstavu dobových fotografií, promítání Havlovy divadelní hry Audience, koncert univerzitního sboru a komorního orchestru UHK, ale také na workshopy pro děti i dospělé, psaní dopisů, tematický kvíz a literární koutek. Součástí doprovodného programu bude i hledání symbolů svobody, kreativní dílny, nebo fotokoutek, odkud si každý může odnést vzpomínku na tento den.

Studentská akce v kampusu Na Soutoku vyvrcholí v 17 hodin a 11 minut, a to společným zpěvem písní „Modlitby pro Martu“, po němž se účastníci akce vydají na svíčkový průvod městem Hradce Králové. Průvod bude procházet několika symbolickými zastávkami – „checkpointy“, u nichž proběhnou krátká zastavení doplněná a vzpomínky. Na checkpointech se mohou i ti, kteří nestihnou začátek programu na kampusu. **Celý večer vyvrcholí před Klicperovým divadlem, kde na účastníky čeká koncert divadelní kapely.**

V kampusu nebude chybět ani občerstvení. V rámci akce otevře své brány Kampus Bufet, který bude nabízet tematické dobroty i teplý svařák, který zahřeje tělo i duši. Celé odpoledne bude prostoupeno hudbou, přátelskou atmosférou a vzpomínkami, které spojují generace.

Program

Jsem moc ráda, že se do příprav a organizace akce Sametového Hradce připomínající události 17. listopadu zapojili nejen školy a univerzity, ale i další lidé všech věkových kategorií a celá řada institucí. Ukazuje to, že svoboda a demokracie nejsou samozřejmost, ale něco, o co musíme společně pečovat. Bc. Anna Šípková studentka UHK

Myslím si, že si akci užije každý, kdo přijde, nehladě na věk. Budeme mít něco pro každého – od přednášek po výrobu bannerů a dalších věcí s KUSEm. Přijďte a prožijte tento důležitý den s námi na UHK a během průvodu po Hradci. Jan Dědina student UHK

Přijďte si společně s námi zavzpomínat, poděkovat a oslavit svobodu. Ať už vás přiláká hudba, diskuse, tvořivost, nebo jen chuť být součástí společné vzpomínky – Sametový Hradec je tu právě pro vás.

<http://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/aktualne/univerzita-hradec-kralove-oslavi-17.-listopad-akci-sametovy-hradec>